Szakkori feladatok
11. osztaly
,,Azok a régi OKTV-k!”

1, Egy konyv lapjait megszamoztuk 1-gyel kezdve 1986-tal bezarolag. Hanyszor fordul el a
szdmozasban az 1-es szamjegy?

2, Ha egy a oldalu négyzetet parhuzamosan vetitiink az egyik oldalaval parhuzamos
e egyenesre, akkor a vetiilet 3a hosszlisagu szakasz lesz. (Sikidom egyenesre valo vetiiletét
azok a pontok alkotjak, amelyeket a sikidom 0sszes pontjan 4t huzott, egy adott irdnnyal
parhuzamos egyenesek metszenek ki az adott egyenesbdl.) Mekkora szoget zarnak be a
vetitOsugarak az e egyenessel?

3, Hatarozzuk meg azokat a,,a,, ..., &, pozitiv egész szdmokat, amelyek kielégitik a
3% +3% +...+ 3™ =6558
egyenldséget!

4, Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges a, b, C egész szamok esetén az
abc(a? —b? |p? —c?)c? —a?)

szorzat oszthatd 80-nal!

5, Oldjuk meg az egész szamok halmazan a kovetkezd egyenletrendszert!
x* +y?+2* =378
X+y+2=0

6, Bizonyitsuk be, hogy ha a, b,c,d tetszéleges pozitiv szamok, akkor

a b C+d22.
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7, Haa 3x* —2x+5polinomban az x helyébe egy mésik polinomot helyettesitiink, akkor a

12x* +56x* + 70 polinomot kapjuk. Mennyi az x helyébe helyettesitett polinom
egylitthatoinak osszege?

8, Allapitsuk meg az f(x)=+va’+x? +4/(b—x)? +¢® figgvény minimumt, ha a,b,c adott
pozitiv valds szamok!

9, Oldjuk meg az egyenletet a pozitiv egész szamok halmazan!
XYZ+XZ+YZ—Xy—X—Y+2=1986

10, Oldjuk meg az egyenletet a pozitiv szdmok korében:

x+1=—y2+6y—7.
X



